Maladies des organes génitaux féminins. Pathologie de la grossesse et de l'accouchement.
1. Le carcinome cervical se développe généralement à la jonction entre:
a. exocol et endocervix
b. endocervix et endomètre
c. glandes endocervicales superficielles et profondes
d. vagin et col de l'utérus
e. col de l'utérus et tissu paracervical
2. Les facteurs pronostiques du cancer du sein invasif comprennent toutes les caractéristiques suivantes SAUF:
a. tailles de tumeurs
b. type de carcinome (canalaire, inflammatoire, etc.)
c. localisation de la tumeur primitive dans le sein
d. l'implication des ganglions lymphatiques dans le processus tumoral
e. grade de la tumeur
3. Lesquels des néoplasmes répertoriés peuvent provenir des trois couches germinales:
          a. le carcinoma
a.  tératome
b. sarcoma
c. l'apodome
d. gonadoblastome
4. Tous les éléments suivants sont vrais à propos du carcinome de l'endomètre, SAUF:
a. survient plus fréquemment après la ménopause
b. survient en cas de stimulation prolongée de l'endomètre avec de la progesterone
c. elle est généralement précédée d'une hyperplasie de l'endomètre
d. il métastase généralement par voie lymphatique et/ou hématogène
e. un facteur pronostique important est le stade de la tumeur
5. Tous les énoncés suivants sont vrais à propos du carcinome épidermoïde du col de l'utérus, SAUF:
a. elle est généralement précédée d'un néoplasme intraépithélial cervical
b. est causée par le virus du papillome humain (VPH)
c. le jeune âge au premier contact sexuel est un facteur de risque
d. dans la plupart des cas, cela survient chez les femmes après 65 ans
e. Le test Pap est un test de dépistage important
6. Lequel des énoncés suivants est vrai concernant les néoplasmes ovariens:
a. la plupart sont malignes
b. sont symptomatiques même s'ils sont de petite taille (<1 cm.)
c. peut interférer avec la fertilité
d. ils sont très rares
e. la plupart proviennent de cellules germinales
7. Laquelle des lésions endométriales suivantes est associée au risque le plus élevé de développer un carcinome de l'endomètre:
a. endométrite chronique
b. hyperplasie complexe atypique
c. hyperplasie complexe
d. hyperplasie simple
e. métaplasie squameuse
8. Qu’est-ce qu’un kyste dermoïde:
a. tératome
b. dysgerminome
c. tumeur du sac vitellin
d. tumeur du canal mullérien
e. tumeur du myomètre
9. Qu'est-ce que l'adénomyose:
a. tissu endométrial dans le myomètre
b. tissu endométrial dans la muqueuse cervicale
c. tissu endométrial dans les trompes de Fallope
d. tissu endocervical dans le myomètre
e. tissu exocervical dans le myomètre
10. Quels sont les facteurs de risque du carcinome de l’ovaire:
a. âge avancé
b. antécédents familiaux
c. premières règles
d. carcinome des trompes
e. carcinome du sein
11. Le frottis de Papanicolaou est fréquemment utilisé pour détecter les dysplasies cellulaires précoces dans l'échantillon de tissu provenant de:
a. vagins
b. col utérin
c. corps utérin
d. trompes de Fallope
e. OVAIRES
12. Les tumeurs malignes du sein présentent toutes les caractéristiques générales suivantes SAUF:
a. l'incidence maximale correspond à la période de ménopause
b. cela survient plus fréquemment chez les femmes célibataires qui n'ont pas d'enfants
c. elle est également répandue dans toutes les couches sociales
d. il se présente souvent comme une grosseur que la femme découvre lors de l'auto-examen
e. les premières métastases se situent au niveau des ganglions lymphatiques axillaires
13. La tumeur bénigne du sein la plus courante est:
a. adénocarcinome
b. lipome
c. fibrocarcinome
d. fibroadénome
e. fibrolipome
14. La tumeur utérine la plus courante est:
a. adénocarcinome
b. léiomyome 
c. carcinome in situ
d. sarcome
e. fibrosarcome
15. Les études sur le cancer du col de l'utérus indiquent fortement la transmission sexuelle d'un agent oncogène. Cet agent est:
a. virus de l'herpès
b. virus du papillome humain (VPH)
c. trichomonase
d. chlamydia
e. cytomégalovirus
16. Laquelle des hormones suivantes peut provoquer un carcinome de l'endomètre:
a. œstrogène
b. la progestérone
c. gonadotrophine chorionique humaine
d. hormone lutéinisante
e. testostérone
17. Quelle hormone est responsable des modifications sécrétoires de l'endomètre:
a. la progesterone
b. œstrogène
c. FSH (hormone folliculostimulante)
d. LH (hormone lutéinisante)
e. testostérone
18. La tumeur maligne de l'ovaire la plus courante provient de:
a. cellules stromales
b. tissu conjonctif
c. épithélium superficiel
d. cellules germinales
e. Cellules de Leydig
19. La formation tumorale bénigne des villosités placentaires, semblables à des grappes de raisin, qui apparaît pendant la grossesse est:
a. kyste dermoïde
b. choriocarcinome
c. môle hydatiforme
d. tératome
e. dysgerminome
